AEIIII - ( KepaAaiax 30-90 — AAyop1Ouog Ta&ivounong evO¢eiag eicaywync-insertion sort)

Tawvounon svBciac sroaywync (insertion sort) n mapsuBoAnc
(Aoxnon AX3 tetpadiov uabdnzn)
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H texurr) mou Ba axolovbrjoouue yia pBivovoa Grataln sivar n e§r¢: ouykpivovue 10 SUTEPO UE TOV TTPDTO Kat
av xpeaodel Toug avuUetafETouE WOTE TTPWIOG Va lvar 0 usyalutepog. Xm ouvvéxsia Bempoupe 1oV ito Kai
TOV TOTIOOETOUE OIN 0GOT OPA O OXE0N UE TOV TMPWro kair o Oeutepo. Katr autdv 1ov 1p0mo ouvexilOUUe
Uexpt va torobemjoovpe oda ta oroweia otnv emOuun ) dratady.

H sowteoikn emavalnyn ektedeitar ooo Sev xel Bpebel n katalAnAn Ogon yia tnv tomobEmon tou eAeyxousvou
OTOIXEIOU (0WOTT) OSPA) 1) UTLAPXOUV aKOUr OTOLXELA TIPOG OUYKPION).

Zwixela mpo¢ ouykplon Bswpouvtar 0Aa ta otoixeia Tou SoloKovTal O€ TTPONYOUUEVES OE0€EIC Ao T0 EAEYXOUEVO
Sexvavtag amo to owixelo ToU oioKeTal OV ausows mponyouuewn Bon kar katadnyyovtag drtaboxika o€ auto
¢ MPm ¢ Oon¢ U Tvaka. Av UeTd armo Uia oUyKplon TPOoKUWeL 0T 10 edeyxousvo Ssv Bpioketar 0wy owott)
O€lpd TOTE TO OTOLXEIO UE TO OTOIO0 OUYKOLONKE avuypd@etal (UEIAKIVEAL - OTPWXVETAL) OV MOV Bgon
ano avn) mou Spioketar. Otav 0AokAnpwbsl 1 eKTedeon TV VDAV ¢ S0WTEQIKNG  emavdAnyng, to
gleyxousvo orowxelo goayetar (avuypagpestar) omv apxikn 6éon v tedeutalou otoxeiov mou
uetaxnBnke, d6ndadn rtomobeteital oy oworr) oelPd.

Zxo0dw: O adydpiBuog autog egvar 16aukoe yia Teputaoslg Oedoucvov mou  glvar  «mepimouy
raltvounugva.

Xedidbal



AEIIII - (Kepadaira 30-90 — AdyopiOuog Tadivounong evOeiag eicaywyrig-insertion sort)

Mpoypappe EuBela_Ewaywyn
ItaBepéc
N =100
MetopAntég
AKkEpalec: i, j, table[N]
Xapaktpeg: cuvEXELD
Apxn
MNoioanod 1 péxpL N
Avapace table[i]
Téhoc_emavdhndnc

Moioano 2 péxpL N
]I
oUVEXELR «— AANBg
Doo | > 1 ko ouvéxela = AAnBA¢ enavalape
Av table[j - 1] > table[j] vote ! avfovon
temp «— table[j - 1]
table[j - 1] « tablel[j]
table[j] « temp
j=j-1
AMuwg
ouvexewa +— Weuwbng
Téhog_av
Téhoc_emavahnlnc
Téhoc_emavdhndnc

MNoioanod 1 péxpL N
Epddvioe table[i]
Téhoc_emavdhndnc
Téhog_nipoypapparog

XeAidba 2

B’ tpomog
Xwplc ouveyelc avtipetabéoelg

Mpoypappa EuBeia_Ewaywyn2
ItaBepécg
N =100
MetafAntéc
Aképalec: i, j, table[N]
XopaKTAPES: oUVEXELD
Apxn
Maioano 1l péyplt N
AvdPaoe tableli]
Téhoc_emavdhnnc

Maoiano 2 péypl N
temp «— table[i]
je—i-1
guVEXELR +— AAnBrc
Doo j > 0 ko guvéyela = AAnBr¢ emavalape
Av table[j] = temp téte ! avfovoa
table[j + 1] « table[j]
Je=j-1
AMALwC
oguvEXELn «— Weubinig
Téhoc_av
Téhoc¢_emavadnyng
table[j+ 1] «— temp
Téhoc_enavaindnc

MNaoaiond 1 péypl N
Epdidvice table[i]
Téhoc_emavdhnnc
Téhog_mpoypapparog



